



## DIRECȚIA FERROVIARĂ

**Nr. EC /28173****Data: 08.07.2014**

## REFERAT DE APROBARE

**privind proiectul de ordin la ministrului transporturilor pentru completarea Ordinului ministrului transporturilor nr. 535/2007, privind aprobarea normelor pentru acordarea licenței de transport feroviar și a certificatelor de siguranță în vederea efectuării serviciilor de transport feroviar pe căile ferate din România**

Pentru desfășurarea unor activități economice cu caracter sezonier de către deținătorii de linii ferate industriale (pentru transportul produselor agricole, combustibililor necesari alimentării CET - urilor), se impune, pentru operativitate și o diminuare a impactului social și economic asupra costurilor acestora, ca operatorii de transport feroviar să efectueze transport pe aceste linii cu încheierea contractelor specifice într-un timp foarte scurt.

Datorită acestui fapt și a caracterului nepermanent al unor astfel de activități, trebuie să se permită accesul pe liniile respective fără ca operatorii de transport feroviar să solicite la Autoritatea de Siguranță Feroviară Română - ASFR actualizarea/modificarea certificatului de siguranță partea B, acțiune care poate dura între 30 și 120 de zile.

În acest sens, pentru desfășurarea unor astfel de activități pe liniile ferate industriale în condiții de siguranță, operatorii de transport feroviar trebuie să întocmească proceduri proprii specifice, să identifice și să analizeze potențialele riscuri și în cazul celor neacceptate să aplice un proces de management al riscului, finalizat printr-un raport de evaluare a siguranței.

În același mod se va proceda și pentru situații de urgență, definite conform legislației în vigoare, sau cu caracter militar, situații în care nu se va solicita actualizarea/modificarea certificatului de siguranță, obligația operatorului de transport feroviar fiind de a anunța în scris Autoritatea de Siguranță Feroviară Română - ASFR.

În acest context, în principal pentru desfășurarea unor activități economice în diferite perioade ale unui an calendaristic și la solicitarea Asociației Transportatorilor Feroviari din România, am procedat la completarea OMT nr. 535/2007 privind aprobarea normelor pentru acordarea licenței de transport feroviar și a certificatelor de siguranță în vederea

efectuării serviciilor de transport feroviar pe căile ferate din România, proiect de ordin pe care îl supunem aprobării.

**Claudiu Dumitrescu**

**Director**

Întocmit

Eduard Cobuz